

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
РЕБЕНКА детский сад №55 г.**

Газета для родителей

Выпуск №4, 2024г. Сентябрь, Октябрь, Ноябрь

Владикавказ

Читайте в номере:

День знаний – 1 сентября

День дошкольного работника

День рождения Коста Левановича Хетагурова

Конкурс «Осенний наряд»

«День народного единства в ДОУ»

Методологический семинар

«Дошкольное образование, ориентированное на будущее»

Вот и закончилось теплое лето!



Наши детки подросли, окрепли, стали старше на целый год! Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания и новых друзей!

27 сентября День работников дошкольного образования .

В этот день поздравляют с профессиональным праздником всех работников дошкольных образовательных учреждений, включая воспитателей, помощников воспитателей, музыкальных руководителей, педагогов рисования, физкультуры, логопедов и других специалистов, работающих с детьми.



С наступающим днём дошкольного работника нашу дорогую Реджебову Ирину Георгиевну поздравили представители партии «Единая Россия».

Особенно почетно было получить награду из рук многоуважаемого Марка Хазбиевича Джанаева, заместителя Министра образования и науки

РСО-Алания

Конкурс «Осенний наряд»

В нашем детском саду стало доброй традицией проводить выставки совместных работ родителей и детей.

С 16 сентября по 14 октября был объявлен конкурс среди семей воспитанников.

Родители совместно с детьми смастерили прекрасные поделки: удивительных животных, гриб Мухомор, осенние композиции, избышки, сказочных героев, которые можно назвать настоящими произведениями искусства. В каждой работе прослеживается творческая индивидуальность и фантазия каждой семьи.

Участие семей в конкурсах поделок из природного материала обогащает семейный досуг, и объединяет детей и взрослых в совместной деятельности. Занимаясь с ребёнком изготовлением поделок, взрослый оказывает огромное влияние на гармоничное развитие его личности, к тому же время, проведенное вместе с родителями, бесценно!



День рождения Коста Левановича Хетагурова

В рамках празднования 165-летия со дня рождения Коста Левановича Хетагурова, дети подготовительных групп отправились с экскурсией в городскую библиотеку № 1.

Вместе с воспитателями и родителями ребята совершили увлекательное путешествие в мир Коста. Сотрудники библиотеки провели для воспитанников детского сада интересную и познавательную беседу. В доступной форме они рассказали детям интересные факты из жизни поэта.

Ребята увлеченно рассматривали фотографии, рукописи, картины. Дети с огромным удовольствием прочитали стихи великого поэта, пели песни и танцевали.

Ребята получили много положительных эмоций и расширили свои знания о жизни любимого поэта.



Праздник “Осень золотая!”



Традиционно, в нашем детском саду в последних числах октября проводится праздник осени. Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятия во всех группах детского сада получились яркими, веселыми, увлекательными.

День народного единства в ДОУ

Приобщение дошкольников к истокам народной культуры лучше осуществлять через знакомство с народной игрушкой.

Именно в дошкольном детстве народная игрушка «Матрешка» позволяет развивать и воспитывать нравственно-патриотические чувства у детей, учит их усваивать образцы поведения, присущие своему народу.



Методологический семинар «Дошкольное образование, ориентированное на будущее»

На базе СОГУ прошел методологический семинар «Дошкольное образование, ориентированное на будущее».

В семинаре принимали участие представители основных структур дошкольного образования Северной Осетии: Министерства образования и науки РСО-Алании, Психолого-педагогического факультета СОГУ, Северо-Осетинского педагогического колледжа, а также ведущих детских садов республики.

Участником мероприятия была руководитель по физическому воспитанию МБДОУ ЦРР д/с55 Перисаева Залина Хазбиевна с докладом "Здоровьесберегающие технологии в системе дошкольного образования".

